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Követségi hírek 
April H. Foley nagykövet üzenete 

 
Kedves Barátaim! 
 
Örülök, hogy itt lehetek. Sokan mondták nekem, hogy Budapest szép vá-
ros, és valóban az. Káprázatos! Örülök, hogy itt lehetek és megismerhetem 
az országot és annak népét. Azt szeretném, ha magyar partnereinkkel váll-
vetve dolgozhatnék négy fő célkitűzésen: a szabadság és demokrácia elő-
segítésén, a terrorizmus elleni globális háború támogatásán, kereskedelmi 
kapcsolatok építésén és a nagyszerű népeink között baráti szálak erősíté-
sén. Nagy megtiszteltetés számomra, hogy az Egyesült Államok nagyköve-

teként szolgálhatok. Bush elnöktől és Rice külügyminisztertől kaptam a feladatot. Készen 
állok a szolgálatra. Köszönöm szépen. 
 

*** 

Foley nagykövet asszony 2006. július 5-én Condoleezza Rice 
amerikai külügyminiszter előtt tett hivatali esküt. Augusztus 
10-én érkezett Magyarországra és augusztus 18-án adta át 
megbízólevelét Sólyom Lászlónak, a Magyar Köztársaság elnö-
kének. A hivatalos esemény után Foley nagykövet asszony  

koszorút helyezett el a 
Hősök terén. 
 

 

A Nagykövetség sátra a Sziget Fesztiválon 
  
Augusztus 15-én Philip T. Reeker ügyvivő a Követség több munkatársá-
val együtt az USA-ba való utazást és a továbbtanulást népszerűsítette a 
Sziget Fesztiválon, a budapesti Óbudai-szigeten megrendezett egyhetes 
koncert- és kulturális eseménysorozaton. Bővebben► 

 

Foley nagykövet 
életrajza► 

Nyári tábor a fiatalok kölcsönös megértéséért és  
tiszteletéért 
 
A "Tolerancia tanítása az angol nyelv segítségével" elnevezésű táborban, 
melyet az amerikai kormány szponzorál, 65 Szerbiából, Magyarországról, 
Romániából és Szlovákiából érkezett tanuló (12–14 évesek) és 13 tanár 
töltött el két hetet Balatonlellén. A fiatalok sokféle játékban, sport-, szín-
játszó, művészeti és oktató programban vettek részt, melyek a nyelvta-
nítás segítségével fejlesztik a különböző etnikumok közötti kölcsönös 
megértést és megbecsülést. Bővebben► 

http://hungarian.hungary.usembassy.gov/bio_hu.html
http://hungarian.hungary.usembassy.gov/tolerance_hu.html
http://hungarian.hungary.usembassy.gov/sziget_festival_hu.html
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Az elnök külügyminisztériumi látogatása során a külpolitikáról 
folytatott megbeszéléseket 
 
„A megbeszéléseken szó volt a haderő átalakításának szükségességéről 
annak érdekében, hogy a 21. század fenyegetései ellenében is megállja a 
helyét. Beszéltünk a terrorizmus elleni globális háborúról. Beszéltünk a 
terrorizmus elleni globális háború három frontján - Libanonban, Irakban 
és Afganisztánban - kialakult helyzetről.” – mondta az elnök.  
Teljes szöveg angol nyelven► 
 
USA kezdeményezés a nagybani korrupció elleni harc erősítése 
érdekében 
 
A Bush kormány most bejelentett kezdeményezésének célja, hogy a glo-
bális pénzügyi rendszerből kizárják a magas rangú korrupt tisztviselőket, 
ne engedjék őket menedékhez jutni, és megtalálják és visszaszerezzék a 
bűntetteikből eredő javakat. Bővebben angol nyelven► 

Hírek Washingtonból 

Elektronikus folyóirat: Újjáépítés és új lendület - Öt évvel szep-
tember 11. után                                                             
 
A kiadvány azt mutatja be, hogy a 2001. szeptember 11-én elkövetett 
terrortámadások óta eltelt öt év alatt hogyan kapott új erőre az Egyesült 
Államok, és hogyan állt helyre és fogott össze a nemzetközi közösség a 
terrorizmus ellen.                                                          Kiadványhoz► 
 
IRC hírlevél: Környezetvédelmi kérdések                             Hírlevél► 
 
A független újságírás kézikönyve                               Kiadványhoz► 
 
A kézikönyv a hivatásos újságírás csínját-bínját taglalja a szükséges ku-
tatásoktól a sztori megírásán és szerkesztésén át a főcímek írásáig s az 
illusztrációk és a hanganyag megválasztásáig.   

Új kiadványok 

Előretekintés 
Puskagolyóból műalkotás                                         Bővebben► 
 
„Lövészárkok művészete” címmel szeptember 7-én kiállítás nyílik a buda-
pesti Hadtörténeti Múzeumban. A tárlat az I. és II. Világháború alatt ka-
tonák és civilek által a lövészárkokban készített műtárgyakat mutat be.  
 
Internetes beszélgetések (Webchats)                     Webchats► 
 
Választások és a média címmel Jerry Hagstrommal augusztus 24-én 
16:00 h. (új időpont) és Az újságírás mestersége: Mi a független 
újságírás? címmel Deborah Potterrel augusztus 30-án 15:00 h.  

Egy magyar-amerikai művészeti cserekapcsolat 10 éve 
 
Augusztus 8-án Mark Tauber kulturális attasé nyitotta meg amerikai kép-
zőművészek "Közép-Európa kortárs amerikai művészek szemével" című 
kiállítását. A 20 kiállító művész a Hungaria Multikulturális Center egyhó-
napos bentlakásos programján vett részt Balatonfüreden. Bővebben► 
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